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Manuel d’installation
Kit de remplacement modulaire – Schneider M172



Ce kit permet de remplacer les anciens automates MVC 80 ou MVC WEB par le nouveau Sch-
neider M172 dans les unités Dantherm DanX XKS/XWPS/XWPRS/CF/AF.
Le kit de remplacement complet contient un schéma de câblage personnalisé et les com-
posants ci-dessous en fonction de la configuration/installation de l'unité et de l'automate 
actuels. Voir ci-dessous :

DanX CF/XWPS/XWPRS avec contrôleur à l'intérieur du panneau de commande :
•	 1 pcs. Schneider M172 PLC
•	 1 jeu de borniers pour Schneider M172 PLC
•	 2 pcs. Schneider M172 I/O modules
•	 2 sets terminal blocks for Schneider M172 I/O modules
•	 1 set wiring diagram special made for the specific control panel
DanX XKS with controller inside the control panel :
•	 1 pcs. Schneider M172 PLC
•	 1 jeu de borniers pour Schneider M172 PLC
•	 1 pcs. Schneider M172 I/O module
•	 1 jeu de borniers pour Schneider M172 I/O module
•	 1 jeu de schéma de câblage spécialement conçu pour le panneau de contrôle spécifique
DanX XKS avec contrôleur à l'intérieur du panneau de contrôle :
•	 1 pcs. Schneider M172 PLC
•	 1 jeu de borniers pour Schneider M172 PLC
•	 1 jeu de schéma de câblage spécialement conçu pour le panneau de contrôle spécifique
Si le contrôleur est placé devant le panneau de contrôle, les pièces ci-dessous sont 
ajoutées :
•	 1 pcs. Afficheur externe Schneider M172
•	 1 pcs. plaque de montage pour maintenir l'afficheur externe Schneider M172
•	 6 pcs. Vis à métaux M3x20mm pour le montage de l'écran externe Schneider M172
•	 6 pcs. Rivets aveugles Ø4mm pour le montage de la plaque de montage Câble de conne-

xion à l'écran externe

L'installation de l'automate Schneider M172 nécessite les outils suivants :
•	 Tournevis à tête Philips
•	 Tournevis à petite tête plate
•	 Pince pour couper et dénuder le câble
•	 Multimètre
•	 Si le contrôleur se trouve à l'avant, alors outil pour rivets aveugles
•	 Outil de coupe tel qu'une meuleuse ou un outil similaire

! IMPORTANT !

1. Généralités

1.1 Outils pour l'installation

L'alimentation électrique du Schneider M172 est de 24V AC !
Il est donc important, lors du remplacement d'un Honeywell MVC 80, de 

changer les câbles d'alimentation de 230V à 24V dans le tableau élec-
trique !

Sinon, vous détruirez le nouvel automate Schneider M172 !
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2. Installation de l'automate Schneider M172
En fonction de la configuration choisie lors de la commande du panneau de contrôle, le con-
trôleur Honeywell peut être installé soit à l'intérieur du panneau, soit sur la porte du panneau. 
En outre, le cheminement interne des câbles varie selon que le panneau utilise des fiches ou 
des bornes. 
Si des fiches sont utilisées, les câbles vont directement des bornes de la fiche au contrôleur 
ou au module d'E/S. Si des bornes sont utilisées, tous les câbles sont acheminés vers le con-
trôleur ou le module d'E/S. Si des bornes sont utilisées, tous les câbles sont acheminés depuis 
les bornes jusqu'au contrôleur ou au module E/S. 
Il est conseillé de laisser les câbles connectés aux fiches le plus longtemps possible, car cela 
facilite l'identification des points de connexion en cas d'absence de marquage des câbles.

1.	 Coupez l'alimentation du panneau de contrôle à l'aide de l'interrupteur principal.
2.	 Si le contrôleur est monté sur la porte du panneau, retirez-le avec précaution.
3.	 Positionnez la plaque de montage de l'affichage externe sur le trou fait pour le MVC. 

Marquez les zones à découper et les trous nécessaires pour les rivets aveugles.
4.	 Découpez (fig. 2) et percez (fig. 3) les zones marquées et lissez les bords pour une finition 

propre.
5.	 Montez la plaque (fig. 3) et montez-y l'écran externe.
6.	 Si le contrôleur et le module E/S ne sont pas montés sur la porte du panneau, retirez-les 

du rail DIN.
7.	 Acheminez les câbles conformément au schéma de câblage personnalisé. 

Conseil : si l'espace est limité, il peut être plus facile de connecter les câbles avant de 
monter le contrôleur et le module E/S sur le rail DIN.

2.1 Introduction

2.2 Guide d'installation

2.3 Porte à panneaux 
avant modification

Fig. 1 : Porte à panneaux avant 
modification

2.4 Découpe de la porte du panneau

Couper cette partie

Couper cette partie

Fig. 2 : Découper les zones marquées pour faire de la place au 
panneau de commande

2.5 Perçage des trous

Fig. 3 : Perçage des trous et montage de la 
plaque
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